# 楽®天投信投資顧問

2015 年 9 月 11 日

受益者の皆様へ

楽天投信投資顧問株式会社

## 「楽天日本株トリプル・ブル」における約款変更のお知らせ

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は弊社ファンドに格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社が運用する「楽天日本株トリプル・ブル」について下記の通り、投資信託約 款の変更を行いましたのでお知らせいたします。

今後とも弊社ファンドをご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

### 【変更対象ファンド】

追加型証券投資信託 楽天日本株トリプル・ブル

#### 【変更内容】

- 上記変更対象ファンドの信託期間について、「平成 28 年 (2016 年) 6 月 15 日まで」から「平成 31 年 (2019 年) 6 月 14 日まで」に変更
  - ※「楽天日本株トリプル・ベア II」につきましては信託期間の変更は行わず、2016 年 6 月 15 日をもって信託終了(満期償還)の予定です。なお、「楽天日本株トリプル・ベア II」後継ファンドとして、新たに「楽天日本株トリプル・ベア III」を 2015 年 10 月 7 日に設定する予定です。

#### 【約款変更実施日】

2015 年 9 月 11 日 (金)

本件にかかる詳細については、弊社までお問い合わせください。

以上

#### 【お問い合わせ先】

#### 楽天投信投資顧問株式会社

電話: 03-6432-7746 (受付時間: 営業日の午前9時から午後5時まで) ホームページ: http://www.rakuten-toushin.co.jp/